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ESPANOL

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el
producto. Guarde este manual para referencias futuras o nuevos
usuarios.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Siga atentamente estas instrucciones de seguridad cuando
use el producto.
Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacién del producto y de
que el enchufe tenga toma de tierra.
No sumerija el cable, el enchufe o cualquier otra parte fija del
producto en agua o cualquier otro liquido. No exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el producto.

ADVERTENCIA: si el producto cae accidentalmente en agua,

desconéctelo inmediatamente. iNo toque el agua!
No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacion.
Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita
que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable
asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.
El aparato no esta previsto para su operacién por medio de un
temporizador externo o un sistema de control-remoto separado.
Apaguey desenchufe el producto de la fuente de alimentacion
cuando esté siendo usadoy antes de limpiarlo. Tire del enchufe
para desconectarlo; no tire del cable.
Este producto esta disefiado para planchar textiles. Este
producto esta disefiado exclusivamente para uso domeéstico.
No es apropiado para usos comerciales o industriales. No lo
use en exteriores.
Para evitar quemaduras o lesiones, no planche la ropa
mientras la lleva puesta.
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No use accesorios que no hayan sido recomendados por el
fabricante, ya que podrian causar lesiones o danos.

El aparato no debe ser usado por nifios desde 0 hasta 8 aros.
Este aparato puede ser usado por nifios de 8 afnos de edad vy
mayores de 8 afos si estan continuamente supervisados.
Este aparato puede ser usado por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento si estan supervisados o han
recibido instruccion concerniente al uso del aparato de una
forma segura y entienden los riesgos que este implica.
Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con
el producto. Es necesario dar una supervision estricta si la
plancha esta siendo usada por o cerca de nifos.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
de edad inferior a 8 anos.

Sitle el producto en una superficie seca, estable, plana y
resistente al calor.

La temperatura de las superficies accesibles podria ser alta
mientras se usa el producto y podria causar quemaduras. No
toque las superficies calientes mientras esté en funcionamiento
e inmediatamente despueés.

Desenchufe el producto inmediatamente si se observa fuego
o humo.

No deje el producto sin supervision mientras esté en uso.
Desenchdfelo de la fuente de alimentacion cuando acabe de
usarlo o cuando abandone la habitacion.

El producto no debe estar conectado cuando llene o vacie el
depdsito de agua.

El tapon del depdsito de agua no debe estar abierto cuando la
plancha esté encendida.

Se recomienda el uso de agua del grifo. Si el contenido de cal
del agua del grifo es demasiado alto, realice una mezcla con
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un 50 % de agua del grifoy un 50 % de agua con mineralizacion
débil. No use Unicamente agua con mineralizacion débil.

Las piezas metalicas calientes, el agua caliente o el vapor pueden
producir guemaduras. Puede haber fugas de agua caliente. Tenga
cuidado cuando llene el depdsito o vuelque la plancha.

Para evitar quemaduras o lesiones, no dirija el vapor hacia
personas o animales al planchar.

La plancha debe ser usada en superficies estables. Cuando
coloque la plancha sobre su base, aseglrese de que la
superficie es estable.

Mantener la plancha a maxima temperatura durante mucho
tiempo podria causar una decoloracion de la misma que no
afectard a su funcionamiento.

No intente reparar el producto por si mismo. Contacte con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.

La limpieza y el mantenimiento del producto ha de realizarse
de acuerdo con este manual de instrucciones, para asegurar
el correcto funcionamiento del mismo. Apague y desenchufe
el producto antes de moverlo o limpiarlo. Deje que se enfrie
completamente antes de limpiarlo o guardarlo.

La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben ser
realizados por nifos.

Guarde el producto y su manual de instrucciones en un lugar
secoy seguro cuando no vaya a ser usado.

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad sobre dafios o
lesiones que tengan como origen un usoinadecuado del producto.
Todo uso incorrecto o incumplimiento de este manual anula la
garantia del producto y las responsabilidades del fabricante.

Si el cable de alimentacion estd danado, debe ser sustituido
por el fabricante, por su servicio posventa o por personal
cualificado similar con el fin de evitar un peligro.
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2.PIEZAS Y COMPONENTES

A.Selector de vapor

B. Botdén golpe de vapor

C. Botén espray de agua

D. Indicador luminoso de temperatura
E. Cable pivotante 360°

F. Rueda de control de temperatura
G. Depésito de agua

H. Suela Titanium Slide

|.Salida de espray de agua

J. Tapén del depdsito de agua

K. Botén de autolimpieza

3. ANTES DE USAR

- Retire todos los elementos del embalaje.

- Examine todas las partes del producto en busca de dafios visibles. Desenrolle el cable
de alimentacién por completo y examinelo. No use el producto si la plancha o su cable de
alimentacion presentan dafios o no funcionan correctamente. Si presentaran dafios, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para recibir informacion,
reparaciones o devoluciones.

-Aseglrese de que ha leido y entiende todas las instrucciones y advertencias de este manual de
instrucciones. Preste atencién a las instrucciones de seguridad de las paginas anteriores.

- Sitle el producto en una superficie planay resistente al calor. No lo sitle cerca de fuentes de
calor, en lugares con niveles altos de humedad o cerca de materiales inflamables.

-Conecte el producto a un enchufe correctamente instalado. Elenchufe debe estar accesible, de
forma que, en caso de emergencia, el producto pueda ser desconectado facilmente.

NOTA: puede que perciba un ligero olor a quemado o humo cuando use el producto por
primera vez, causado por el exceso de lubricantes del proceso de fabricacién. Aseglrese de
que el lugar esté bien ventilado y deje el producto en funcionamiento hasta que no queden
restos de olor o humo.

Cémo llenar el depésito de agua:

Asegurese de que la plancha estd apagada y desenchufada antes de seguir las siguientes
instrucciones:

1. Gire el selector de vapor a la posicién '0' antes de llenar el depésito con agua.

2. Abra el tapdn del depésito y llénelo hasta la sefial «MAX». EL nivel del agua puede verse a
través de la parte transparente del depésito cuando la plancha se coloca en posicién vertical.
3. Vierta el agua restante después de su uso en el fregadero.
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Nota: puede usar agua del grifo en esta plancha. No use aditivos en el agua o
agua como agua perfumada, podrian manchar las telas o dafiar la plancha.
marca «MAX» del depésito de agua.

4. FUNCIONAMIENTO

Funcién Antical

La funcién antical es un sistema permanente del depdsito para eliminar las impurezas del agua
y reducir los problemas derivados de la acumulacién de cal. Para prolongar la eficiencia de este
sistema, siga los siguientes pasos con regularidad:

1. Desconecte la planchay deje que se enfrie.

2. Llene 3/4 del vaso medidor proporcionado junto a la plancha con agua. Afiada 1 cucharadita
de saly llene el depésito con esta solucién.

3. Deje la solucién en el depésito durante 15 minutos, agitando la plancha de vez en cuando, y
vacielo. Repita este proceso dos veces.

4. Llene el depdsito con agua limpia para aclararlo y vacielo de nuevo.

Funcién Antigoteo

Este sistema controla el flujo de agua a la suela en todo momento. Por debajo de cierta
temperatura, la funcién antigoteo corta el flujo de agua y previene que la plancha gotee agua
sobre la tela.

Funcién de Apagado Automatico

La plancha se apagara automaticamente si se coloca en posicién horizontal durante 30
segundos, o0 en posicidn vertical durante 8 minutos. Para indicar que la plancha se ha apagado,
el producto sonara 6 veces y el indicador luminoso de apagado automatico parpadeara. La
plancha puede tardar entre 45 y 60 minutos para enfriarse por completo. Para calentar la
plancha otra vez:

1. Levante la plancha o muévala ligeramente.

2. Elindicador luminoso de apagado automatico dejara de parpadear.

3. El indicador luminoso de apagado automatico se mantendra encendido y la plancha estara
lista para su uso.

Modo ECO:
Permite un planchado 6ptimo con salida de vapor adaptado perfectamente a todos los tipos de
tejido. Esta posicién le asegura resultados de planchado de calidad ahorrando energia.

Planchado en seco:

1. Coloque la plancha en posicién vertical.

2. Enchufe la plancha.

3. Gire la rueda de control de temperatura hasta la posicién «MIN».
4. Precaliente la plancha hasta que el indicador luminoso se apague.
5. La plancha esta lista para su uso.
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Planchado con vapor:

Lleneeldepdsito como seindica en«Cémo llenar el depdsito deagua».
1. Enchufe el producto a la red eléctrica.

2. Coloque la plancha en posicién vertical y gire la rueda de
control de temperatura hasta la posicién de vapor.

3. Solo es posible planchar con vapor cuando la rueda de control de
temperatura estd situada en valores altos, marcados con la sefial
«MAX»; de lo contrario, podria gotear agua por la suela de la plancha.

4. Precaliente la plancha hasta que el indicador luminoso se

apague.

5. Gire el selector de vapor hasta la posicién deseada, de acuerdo con los distintos tipos de tela.
6. La plancha esta lista para su uso.

£
5

Cémo usar el espray de agua Fis

Antes de usar la funcién espray, compruebe las instrucciones de planchado de la etiqueta de la
prenda, ya que algunos tipos de tela pueden mancharse con la humedad. La funcién espray es
particularmente Gtil para eliminar arrugas dificiles o cuando se necesite humedecer la prenda.
Puede usar esta funcién tanto para el planchado en seco como para el planchado con vapor.
Simplemente presione el botén espray cuando lo precise.

Cémo usar el golpe de vapor aﬂ“'ﬁ:

La funcién golpe de vapor le ofrece la posibilidad de expulsar mas vapor para eliminar arrugar
dificiles de la ropa. Puede usar esta funcién tanto durante el planchado en seco como durante
el planchado con vapor. Presione el botdn de vapor para lanzar un golpe de vapor. Presione el
botdn varias veces para lanzar un golpe de vapor mas fuerte. Espere unos segundos para que el
vapor penetre en la tela antes de presionar el botén de nuevo para expulsar mas vapor.

Nota: para obtener resultados éptimos, no aplique mas de tres golpes de vapor consecutivos

después de que el indicador luminoso se apague.

Después de usar:

1. Apague y desconecte la plancha.

2.Vacie la plancha inmediatamente después de su uso. No guarde la plancha con el depésito lleno.
3. Deje que la plancha se enfrie completamente antes de limpiarla o guardarla. Deje que
la plancha descanse sobre su base en posicién vertical para proteger la suela de arafiazos,
corrosién o manchas.
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5.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Superficie exterior de la plancha:

Tras desconectar la plancha y dejar que se enfrie, limpie su exterior con un trapo himedo vy, si
fuera necesario, un detergente suave.

ADVERTENCIA: no utilice a ninglin agente de limpieza abrasivo.

Suela:

Se puede limpiar el almiddn y otros tipos de residuos facilmente de la suela de la plancha con
un trapo himedo. No use nanas para limpiar la suela ni ponga la plancha en superficies dsperas
para evitar arafiazos en el acabado de la suela.

Siplancha telas sintéticas a alta temperatura, tanto la tela como la suela de la plancha podrian
resultar dafiadas. La mejor forma de quitar los residuos de las telas sintéticas es calentar la
planchay planchar con un trapo de algodén sobre la prenda.

PRECAUCION: no use limpiadores para planchas, ya que podrian dafiar las piezas de la plancha.

Autolimpieza:

IMPORTANTE: puede lograr mejores resultados si usa la funcién de autolimpieza una vez al
mes o0 mas, dependiendo de la frecuencia de uso.

1. Llene la mitad del depésito de agua y deje el selector de vapor en la posiciéon de apagado.

2. Coloque la plancha en posicién vertical.

3. Enchufe la plancha.

4. Gire la rueda de control de temperatura hasta la posicién «MAX».

5. Permita que la plancha se caliente hasta que el indicador luminoso se apague.

6. Desenchufe la plancha de la fuente de alimentacién y manténgala en posicién horizontal
sobre el fregadero.

7. Gire el selector de vapor hasta el médximo o presione el botdn de autolimpieza. Los agujeros
de la suela de la plancha expulsaréan agua hirviendo y vapor.

8. Limpie la suela de la plancha con un trapo limpio cuando esta se haya enfriado.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo: ForceTitanium 520
Referencia: 05037

3000 W, 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Espana

7. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS
La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
E (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma se-

parada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir
elimpacto que puedan tener en la salud humanay el medioambiente. EL simbolo del contenedor ta-
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chado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma correcta. Si el producto en
cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica, esta deberd extraerse antes de
ser desechado y ser tratada a parte como un residuo de diferente categoria. Para obtener informa-
cién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus electrodomésticos y/o las corres-
pondientes baterias, el consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

8.GARANTIA Y SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

- Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el SAT
oficial de Cecotec.

- Sila incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

Elservicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legisla-
cién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio de
garantia no se hard responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en
contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del niimero de teléfono
+34 96 32107 28.
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Read these instructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manual for future reference or new users.

1. SAFETY INSTRUCTIONS
All safety instructions should be closely followed when using
the appliance.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is
grounded.
Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part
of the toaster in water or any other liquid, nor expose the
electrical connections to water. Make sure your hands are dry
before handling the plug or switching on the appliance.

WARNING: if the appliance falls accidentally in water, unplug it
immediately. Do not reach into the water!

Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any
way. Protect it from sharp edges and heat sources. Do not let
it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge
of the working surface.

The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

Turn off and unplug the appliance from the mains supply
when not in use and before cleaning. Pull from the plug, not
the cord, to disconnect it from the outlet.

This appliance is designed to iron textiles. It is designed for
domestic use only and, therefore, not suitable for commercial
use. Do not use it outdoors.

To protect against burns or injuries to persons, do not iron
textiles while being worn on the body.

Do not use any accessory that has not been recommended by
the manufacturer, as they might cause injuries or damage.
The appliance is not intended to be used by children under the
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age of 8. It can be used by children over the age of 8, as long
as they are given continuous supervision.

This appliance is not intended to be used by persons with
reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack
of experience or knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning the use of the appliance
in a safe way by a person responsible for their safety, and
understand the hazards involved.

Supervise young children to make sure that they do not play
with the appliance. Close supervision is necessary when the
appliance is being used by or near children.

Keep the appliance and its cord out of reach of children under
the age of 8.

Place the appliance on a dry, stable, flat, heat-resistant surface.
The temperature of accessible surfaces may be high while in
use and could cause burns. Do not touch hot surfaces while in
use or immediately after.

Unplug the appliance immediately if fire or smoke is observed.
Do not leave the appliance unattended while in use. Unplug it
from the mains supply when you

finish using it or when you leave the room.

The appliance must not be plugged in when filling or emptying
the water tank.

The tank cap must not be open when the appliance is switched on.
The use of tap water is recommended. If the lime content of
the tap water is too high, use a mix composed by 50% of tap
water and 50 % of water with low mineral content. Do not use
only water with low mineral content.

Burns can occur when touching hot metal parts, hot water,
or steam. Hot water may leak from the iron. Be careful when
filling or turning the steam iron upside down.

To protect against burns or injuries, do not direct steam toward
persons or animals when ironing.

The iron must be used and placed on a stable surface. When

FORCETITANIUM 520 | 13
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placing the iron on its stand, make sure that the surface is
stable.

Keeping the iron at maximum temperature for too long may
cause discolouration, which will not affect the performance
of the appliance.

Do not try to repair the appliance by yourself. Contac the
official Technical Support Service of Cecotec for advice.
Cleaning and maintenance must be carried out according to
this instruction manual to make sure the appliance functions
properly. Turn off and unplug the appliance before moving and
cleaning it. Make sure the iron has completely cooled down
before storing it.

Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by
children.

Store the appliance and its instruction manual in a safe and
dry place when not in use.

The manufacturer takes no responsibility for any damage
caused by misuse of the appliance. Any misuse or non-
compliance with these instructions renders the warranty and
the manufacturer's liability null and void.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Technical Support Service or similar qualified
personnel to avoid risks.

FORCETITANIUM 520
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2. PARTS AND COMPONENTS

A. Steam selector

B. Steam burst button

C. Spray button

D. Temperature indicator light
E.360° swivelling cord

F. Temperature control dial
G. Water tank

H. Titanium Slide
|.Spraying mouth

J. Water tank cap

K. Autoclean button

3. BEFORE USE

-Remove all packaging elements.

- Inspect all parts of the appliance for visual damage. Unwind the power cord completely and
inspect it for damage. Do not use the appliance if it or its cord have been damaged or are not
working properly. In case of damage, contact the official Technical Support Service of Cecotec
for advise, repairs, or returns.

- Make sure you have read and understood all instructions and warnings in this instruction
manual. Pay particular attention to the safety instructions on previous pages.

- Place the appliance on an even, heat-resistant surface. Do not place the appliance near heat
sources, places with high humidity levels, or combustible materials.

-Plug the appliance into an appropriate wall outlet. The plug must be accessible so that, in case
of an emergency, it can be easily unplugged.

NOTE: you may notice a slight burning smell or smoke when using the appliance for the
first time, caused by the excess of lubricants from the manufacturing process. Ensure good

ventilation and let the appliance work until no odour or smoke can be noticed.

How to fill with water:

Make sure the iron is turned off and unplugged from the mains supply before following the
instructions below:

1. Turn the steam dial to position '0" before filling the tank with water.

2. Open the cap of the tank and fill it up to the ‘"MAX' mark on the tank. The water level can be
seen through the transparent side of the tank when the iron is placed upright.

3. Pour out the remaining water after use.

Note: tap water can be used in this iron. Do not use water additives or substitute water, such
as linen or scented water in the steam iron. They can stain fabrics or damage the iron. Do not
exceed the ‘MAX' mark on the tank.

FORCETITANIUM 520 | 15
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4. OPERATION

Anti-Calc Function:

The anti-calc function is a permanent system located inside the water tank to eliminate
impurities from the water and reduce the problems derived from limescale build-up. To prolong
the efficiency of this system, follow these steps regularly:

1. Unplug the iron and allow it to cool down.

2. Fill 3/4 of the measuring cup provided with the iron with water. Add 1teaspoon of salt and fill
the water tank with this solution.

3. Leave the solution in the water tank for 15 minutes, shaking it occasionally, and empty it.
Repeat this step twice.

4. Fill the tank with fresh water to rinse it and empty it.

Anti-Drip Function:

This system controls the water flow to the soleplate at all times. Below a certain temperature,
the anti-drip function cuts off the water flow and prevents the iron from dripping water onto
the fabric.

Auto-Power Off Function:

The iron will automatically turn off if placed in horizontal position for 30 seconds, or in the
vertical position for 8 minutes. To indicate that the iron has been turned off, the unit will beep
6 times and the auto-power off indicator light will blink. The iron can take up to 45-60 minutes
to cool down completely.

To heat up theiron again:

1. Pick up the iron or move it slightly.

2. The auto-power off light indicator will stop blinking.

3. The auto-power off light indicator will remain on and the iron will be ready for use.

ECO mode:
Use this mode for optimal results when steam ironing any type of fabric. This position
guarantees good results saving energy.

Dry ironing:

1. Place theironin vertical position.

2. Plug theiron.

3. Set the temperature control dial to position ‘MIN'.
4. Preheat the iron until the indicator light turns off.
5. Theironis ready for use.
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Steam ironing:

Fill the iron as described in ‘How to fill with water".

1. Plug the appliance into the mains supply.

2. Place the iron vertically and turn the temperature control dial
to the steam position.

3. Steam ironing is only possible when the temperature control
dialis set at higher temperature settings, signalled with the mark
‘MAX'; otherwise, the water will leak from the soleplate.

4. Preheat the iron until the indicator light turns off.

5. Turn the steam selector to the required setting, according to

N @...l {I/B.. |

£

>

the different types of fabric.
6. Theironis ready for use.

How to use the water spray

Before using the spray function, check the fabric label forironinginstructions,
as some fabrics may be spotted or stained with moisture. The spray function
is particularly helpful to remove stubborn wrinkles and whenever extra
moisture is needed. The spray may be used both with steam or dry ironing.
Simply press the spray mist button when desired.

How to use the steam burst J“”lx:

The steam burst feature provides additional steam to remove stubborn wrinkles. It may be
used both with steam or dry ironing. Press the power steam button to release a steam burst.
Pressing the button several times may be necessary to build up the steam burst. Wait a few
seconds for the steam to penetrate the fabric before pressing the button again for more steam.

Note: for optimal results, do not apply more than three successive bursts after the indicator

light turns off.

After use:

1. Turn off and unplug the iron.

2. Empty the iron immediately after use. Do not store the iron with water in its tank.

3. Wait until the iron has cooled down before storingit. Let it rest onits base in vertical position
to protect the soleplate from scratches, corrosion, or stains.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Outside surface of theiron:

After unplugging and letting the iron cool down, wipe its exterior surface with a damp cloth
and, if necessary, a mild detergent.

WARNING: do not use any abrasive cleaning agent.
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Soleplate:

Starch and other types of residue may be easily removed from the soleplate with a damp cloth.
To avoid scratches on its finish, do not use metallic scouring pads to clean the soleplate and
never place theiron onarough surface. If synthetic fabrics are ironed at high temperature, both
the fabric and the soleplate of the iron could be damaged. The best way to remove synthetic
residue from the soleplate is to heat it up and iron over an old cotton rag.

CAUTION: do not use steamiron cleanersin thisiron, since they could damage its working parts.

Self-Cleaning:

IMPORTANT: your iron will give the best ironing results and last longer if you use the self-
cleaning function once a month, or more depending upon usage.

1. Fill half of the water tank with water and leave the steam selector in "OFF" position.

2. Place theironin vertical position.

3. Plug theiron.

4. Turn the temperature control dial to ‘MAX".

5. Allow theiron to heat up until the indicator light turns off.

6. Unplug the iron from the mains supply and keep it in horizontal position over the sink.

7. Turn the steam selector to the maximum position or hold the "Autoclean” button until all the
boiling water, steam, and impurities come out.

8. Clean the soleplate with a clean cloth once it has cooled down.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model: ForceSilence 520
Product reference: 05037

3000 W, 220-240V, 50/60 Hz
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
E (WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of

with the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected

separately, in order to optimize the recovery and recycling of the materials they
contain,and reduce theimpact on human health and the environment. The crossed out “wheeled
bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose of the appliance correctly.
If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be removed from the
appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local authorities or
retailer forinformation concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper use,
as explained in this instruction manual.
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The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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YBaXKHO npo4ymTamTe Uk IHCTPYKUiDO nepeg BUKOPUCTAHHAM
npunagy. 36epexiTb LK IHCTPYKLIiO 419 BUKOPUCTAHHA B
ManbyTHbOMY abo 4178 HOBUX KOPUCTYBaAUIB.

1. IHCTPYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNIVATALLYI

- [Npu BUKOPUCTaHHI AaHOro NPUCTPO HeobXiAHO cigyBaTH
IHCTPYKLIAM, 3a3Ha4eHMM B LibOMY MOCIBHUKY.

- [lepekoHanTecs, Wo Hanpyra Mmepexki BiANOBiAa€E 3HAYEHH!O,
HagpyKOBaHOMY Ha Tabanuui npuiagy i Wwo po3eTKa
3a3em/seHa.

- He 3aHyptoinTe kabenb, BUAKY abo byab-aKY He3HIMHY
YacTUHY Npunagy B Bogy abo byab-AaKy iHLWY PianHY, @ TaKoXK
obepiranTe enekTpUUHI 3'€AHAHHA Bif 3aHYpPeHHA B BOAY.

YBArA: y pasi nagiHHA AaHOro MPUCTPOLO B BOAY, HEralHO BUMKHITb MPUCTPIN Bif
axepena k1BneHHA. He gictaBaiTe npucTpii pykamu 3 Boau.

+  He nepekpyuyinTe, He 3rMHaMTe, He HanpyxynTe i He
MOLIKOAMKYNTE LWHYP *KMBAGHHA. beperkiTb Moro Big rocTpmx Kpais
i axepen Tenna. He fo3BonANTe MOMY TOPKATMUCA rapadmnx
noBepxoHb. He go3BONANTE WHYPY 3BMCATU 3 Kparo poboyoi
noBepxHi abo CTinbHUL.

- [lpucTpin He NpM3HaYeHn 418 BUKOPUCTaHHA 33 4O0NOMOror0
30BHIilWHbOr0 TanMMmepa abo cucTemMm ANCTaHLIMHOro KepyBaHHSA.

+  3aBXkAM BiAKAKOYAMTe NPacky Big Arkepena *KMBEHHS, KOau BU He
36MpaEeTeca BUKOPUCTOBYBaTW NPUCTPIN abo nepes Moro
ounLLeHHAM. He TArHiTb 3a Kabenb K1BAeHHSA, Wob po3ipaTu
3'€4HaHHA eNIeKTPOXKMBAEHHSA, 3aMiCTb LLbOr0 BUKOPUCTOBYMTE
en1eKTPOBUIKN

«  Llen npucTpi nprsHadeHnit Ana npacyBaHHA TKaHMH. TakoxK, Moro
PO3p061eHO TiNbKM 418 4OMALLHLOr0 BUKOPUCTAHHSA, TOOTO BiH He
NiaAXo4AnTb 418 BUKOPUCTAHHA B KOMEPLiMHMX ab0 BUPOOHNYMX
Linax. He BUKOpUCTOBYMTE NPUCTPRIM Ha BYAWLI.

« o6 yHMKHYTW onikiB abo TpaBMyBaHHA iHLMX A04eM, He
npacymTe TKaHWHY, AKa 0AArHeHa Ha Aa4en.
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3abopoHeHo BMKOPUCTOBYBATK By ab-AKi akcecyapu, AKi He
PeKoOMeHA0BaHi BUPOOHMKOM, Tak AK BOHU MOXKYTb CMPUYMHUTIA
TpaBMyBaHHA KOPUCTYBaya abo NONOMKY NPUCTPOHO.

[punag He Npu3HaYeHn 419 BUKOPUCTAHHA 4iTbMM BikOM 40 8
POKiB. BiH MOXKe BMKOPWCTOBYBATWNCA 4iTbMM CTapLue 8 poki.,
AKLLO BOHM 3HaxX0AATbCA Mig MOCTIMHUM Harna40M.

Ller npucTpin moXKe BUKOPUCTOBYBATMCA AiTbMU Y Billi 8 poOKiB i
CTapLle, @ TakoxK 0Cobamu 3 0bMeKeHMU Qi3UYHKMU,
CeHCOPHVMW YK PO3YMOBKMK 34i6HOCTAMM abo bpakom AoCBigy
i 3HaHb, AKLLO 33 HUMM € NOCTiMHEe CnocTeperkeHHa abo HagaHa
IHCTPYKUIA LWoA0 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA NPUCTPOHO i
PO3YyMiHHSA NOB'A3aHOI 3 HM Hebe3neKku.

CnigryinTe 3a ManeHbKMMU AiTbMM, LL06 BOHM He rpanmca 3
npwnagom. HeobxigHo nnnbHe cnocTeperkeHHsa 3a A4iTbMu, KoAu
npunag BUKOPUCTOBYETLCA AiTbMM @b0 NopyY 3 HUMM.
BcTtaHoBAwWTe NpUCTPIv Ha PiBHY i CTiKKY, TEPMOCTINKY
NoBepxHIO

YHUKaMTe NpAMOro KOHTaKTY 3 Mapoto, AKMN BUPOOISaE npacKa.
TemnepaTypa napa 3aHagT0 BUCOKA i MOXKe BUKAMKATU OMiKK i
MOLUKOAXKEeHHA.

He 3anuwaiite npacky 6e3 Harnagy, Ko BoHa Le rapsaya,
nigKNtoYeHa 4o axepena *KuBneHHa abo Ha npacyBasbHin AOLLL.
3abopoHeHo HanoBHBATK abo CMOPOXKHATY KOHTeHep 4nA
BOAW, KOV MPUCTPIN MiAKAKOYEHO 40 AXKepesna *KUBAeHHS.
HeobxiaHO 3aKpMBaTK KPULLIKY KOHTeHepa 418 Boau nepes
BK/THOYEHHAM MPUCTPOLO.

Mu pagrmo BUKOPUCTOBYBATM BOAOMNPOBIAHY BOAY. AKLLO BMICT
MiHepaniB y BOAi 3aHaATO BMCOKUIN, PEKOMEHAYEMO
BMKOPWCTOBYBATW CyMiLLl, L0 cknagaeTbca 3 50% BogonpoBsigHoi
Boau i 50% BOAM 3 HU3LKMM BMICTOM MiHEepasibHMUX pe4yoBuH. He
BMKOPUCTOBYMTE BMK/IKOYHO BOAY 3 HM3bKMM BMICTOM MiHepanis.
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- MoXXHa OTpUMaATK ONiKW NPV KOHTAKTI 3 rapaymmm
MeTaneBrMMM YaCTUHaMKM NPUCTPOD, rAapAYor0 BoAO abo
napoto. byabTe obepeyHi Np1 HanoBHEHHI Npackun BoAo abo
YCTaHOBLi NPacku Ha N'ATKOBY OCHOBY.

- [naToro, Wwob ybeperTu cebe Big onikiB, He CNpAaMOBYMTe Nap
be3nocepeaHbO Ha Ntoger abo TBapUH.

- [NpacKy HeobxiaHO BCTAaHOBAOBATM Ha CTiMKY NMOBEPXH!O.
[NlepexkoHanTeca, Wo BM CTaBMTe MPACKY Ha CTiMKY MOBEPXHHO.

- Konip npacku morke 3mMiHUTbCA, Npu 1l TpMBanin poboTi Ha
MaKCMManbHOMY peXkuMmi, Lie He BNAMBAE Ha poboTy
NpUCTPOLO.

- 3ab0pPOHEeHO CaMOCTIMHO BHOCUTU 3MiHU Ta PeMOHTYBaTH
npucTpin. [Npr nonomui 3BepTamTeca 4o odilinHoro
cepsicHoro ueHTpy Cecotec.

- 3bepiranTe NpUCTPIlM i MOro iIHCTPYKLiO B 6e3neyHomy i
CYyXOMY MiCLii.

+  BupobHuK He Hece BiaNoOBiAaNbHOCTI 3a By ab-AKi 30UTKM,
BUK/IMKAHI HeNnpaBW/ibHUM BUKOPUCTaHHAM npunaay. byab-
AKe HenpaBW/IbHe BUKOPUCTaHHA abo HegoTPMMaHHA LMX
IHCTPYKLUi NpM3BOAUTL A0 BTPATWM rapaHTil i BignoBigaibHOCTI
BMUPOOHMKa.

- AKWwo Kabenb *KMBAEHHA NOWKOAMKEHUM, MOro HeobxigHo
3aMiHUTUY B CYKBI TeXHIYHOT NiATPYUMKIM @abo aHaNoriyH1Mm
KBanipiKkoOBaHMM NepCcoHas oM, Wob YHUKHYTU pU3NKY TPaBM.
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2. KOMIMOHEHTU NPUNAAY

A. KHOMNKa BKAO4YeHWA napa
B. KHonka pacnbimntens
C. UHavnKaTop TemnepaTtypbl

D. Kabenb nutaHuna
rnosopa4ueatowminca Ha 360

. Perynatop Temnepatypsl
. KoHTeliHep gna Bogbl
. TuTaHoBOe NOoKpbITNE

o mm

. Pacnbinutens

KpbiWwKa KoHTelHepa A8 BoAbl

—

KHOMNKa aBTOO4UCTKMN

3. NNEPEA NEPWUAM BUKOPUCTAHHAM

1. [ictaHbTe NpucTpii 3 KOPOBKM.

2. MNepeBipTe BCi YaCTUHM NPUCTPOID Ha HAABHICTb BUAMMMX NOLWKOAXKeHb. Po3amoTanTe
Kabenb *KMBAEHHA | MepeKoHanTecs, Wo Ha HbOMY HeMaE MOLKOoAXKeHb. He
BUKOPUCTOBYIMNTE MNPUCTPIN, AKLLO NOro Kabenb *KMBABHHA NMOLKOAKEHUI abo NpUCTPIl He
NPautoE HaNeKHUM YMHOM. Y pasi NOAOMKM, 3BepPHITLCA B 0DILiMHNI CepBICHNM LeHTp
Cecotec 4n1a 3aMiHW NPUCTPOID, PEMOHTY ab0 NMOBEPHEeHHS KOLUTIB.

3. MNepekoHarTecs, Wo BY yBaXKHO NPOYMTAAM | 3pO3YMInm iHCTPYKLKO No ekcnayaTauii.
OcobnumBy yBary npuainite iHCTPYKLIT 3 6@3MNe4YHOro BUKOPUCTaHHA Ha NonepesaHil
CTOPIHL.

4. TigkAoyiTh NPUCTpRIN 4o BignoBigHOI po3eTku. [loCcTyn 40 PO3eTKM NOBUHEH By T 3aBXKAM
BiAKPUTUM, W06 B pa3i byab-AKoi Hag3BMYanHOI Nogil, B 3MOran MOro CNokiiHo
BigKAQUNTN,

MpumiTKa : geski YacTWHWM NapoBoi Npackn Bynn 3n1erka 3mMallyeHi cneuiasbHUM 3acobom, i B
pe3ynbTaTi Mpacka MOoXKe 371erka AVMMITVM Npu Neplomy BK/AKOYeHHi. PekomeHayemo Bam
3abe3neunTy AKiCHY BEHTUAALID i faiiTe NpuCTpor nonpaulBaTy 40 TOro, AK MpUCTpin
nepecTtaHe BUAaBaTV HENPUEMHMI 3anax.

Ik HanoBHIOBaTM NPacKy BOAOO

MeperoHalTecs, LWo Npacka BUMKHeHa i He MigK/lo4eHa 40 AXKepena »KUBAeHHA nepes TUM, AK
3a/1MBaTV B HbOr0 BOAY:

1. VBIMKHITb perynatop napa B nonoxkeHHs «0» nepes TMM, AK B HbOro HanuBaTu BoAy.

2. BigkpuinTe KpULLKY KOHTelHepa 419 BOAM | HaNoBHITh M0Oro Bogot 40 No3Haukm « MAX». PiBeHb
BOAM MOYHa NOAMBUTUCA Ha NPO30PiM YAaCTUHI NPACKK, KOAW NPacKa 3HaXo4UTLCA Y

BEPTUKANbHOMY NMOMOMKEHH.
3. Micna BUKOPUCTaHHA NPacKK, 31uiiTe Boay.
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VBArA : [aHa npacka MoxKe BWKOPMUCTOBYBATMCA 3 BOAOMPOBIAHOK BOgow. He
BUKOPUCTOBYINTE A06aBKMN abo 3aMiHHWKK BOAM, Taki AK HAKPOXMastoBadi abo apomMaT13oBaHy
BOAY, TaK AK BOHM MOXYTb NOWKOANTN NPUCTPI.

4. EKCNNYATALIA

®DyHKLIiA 3aXUCTY Big HaKUNy
@yHKUIA 3aXMCTy Bif Hakuny - Le NoCTiHa c1cTema, po3TalloBaHa BCepeauHi pesepeyapa A1a Boau

AN1A BUAANeHHA 3a6pyaHeHb 3 BOAW | 3MEeHLLIeHHA Npo6aem, NOB'A3aHMX 3 HAKOMMYeHHAM BanHAHOM
HanboTy. LLLo6 NpoaoBKRMTH ebeKTUBHICTL LIEI cUCTeMM, perynapHO BUKOHYMNTE HACTYMHI KPOKU:

1. BUMKHITb NpacKy i 4anTe MoMy OXOOHYTU.

2.3anoBHiTb 3/4 MipHOT CKNAHKK, AIKa Mae B KoMMNAeKTi, Bogor. JoganTe 14anHy N0XKKy coni i
3aMoBHITb KOHTENHep 415 BOAM baK LM PO34MHOM.

3. 3anuwTe po34ymH B pe3epByapi 418 BOAM Ha 15 XBUAWH, NepiognyHO CTPYLLYOYM MOro, i
CMOPOXKHITb. [TOBTOPITL Lel KPoK ABiui.

4. 3anoBHITb pe3epByap CBIiXKO BOAO, 06MOOCHITL 4aHOT BOAOH | 31MiMTe BCHO BOAY.

AHTU-KpanenbHa yHKLUiA:

Lla cncTema nocTilMHO KOHTPO/IHOE NOTIK BOAM A0 MiAOWBYM Npacku. MNpu poboTi NpucTpoto Ha
HN3bKMX TemnepaTypax, GyHKLIA 3axXMCTy Big Kpanenb BiAK4Yae NoTiK Boau i 3anobirae
NoTpanaAHHIO BOAW Ha TKaHUHY.

DyYHKLiA aBTOMaTUYHOr0 BUMKHEHHA:

[packa aBTOMaTUYHO BigKAUNTLCA, AKLLO MOMICTUTY MO0 B rOPU30HTasbHE NosoXKeHHs Ha 30
CeKyH/ abo y BepTuKasibHe NosnoskeHHA Ha 8 xBuauH. LLLlob nepexkoHaTucs, Wo npacka BUMKHeHa,
NPUCTPIN BMAACTb b 3BYyKOBUX CUrHAMIB, @ iIHAMKATOP aBTOMATUYHOMO BiAK/AOUEHHA XNBAGHHA
6yae 6anmaTt. OXonoaKeHHs Npacky BigbyBaeTbCA NPoTAroM 45-60 xBUANH.

LLlo6 npacka 3HOBY No4aB HarpisaTmcA:

1. MigHimiTe Npacky abo 3nerka nocyHbTe i 3 MicuA.

2. |H,ELI/IKETOD aBTOMaTM4HOro Bi,EI,K/'II'OL{eHHFl HKMBMIEHHA nepecTtaHe 6AMaTU.
3. |H,CI,I/IKaTOp ABTOMATUYHOI0 BUMKHEHHS 3a/IMLLNTLCA BKAKOUEHUM, i npacka 6y,qe roTosa Ao pO6OTI/I‘

EKO-pexxkum:
BuKkopucToByiTe Leit pexm ana npacyBaHHA 3 Napoto Byab-AKOro TUny TKaHuHK. Lia dyHKUis
rapaHTye rapHe 36epeskeHHa eHepril.

Cyxe npacyBaHHS:

1. MocTaBTe NpacKy y BepTUKaAbHE MNOMOKEeHHS.

2. TligKNtoYITL MPacKy 40 AKepena *KUBAeHHA.

3. BcTaHoBiTb perynatop TemnepaTypu B NonoKeHHs «MIN».

4, HarpiBaHHA Npacku, BigbyBa€eTbCA 40 TOro Yacy, MoKM iHAMKATOpP He 3racHe.
5. MNpacka rotToBa A0 BUKOPUCTAHHA.
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MpacyBaHHA 3 napoto:
HanoBHIiTb NpacKy, AK 0NVcaHo B po3aini «AK HAaNOBHUTM
npacky BOAOOY.

1. MigKNoYiITe NPUCTPIN 40 enekTpoMepexi.

2.MocTaBTe Npacky BepTUKasIbHO i NOBEepPHITbL perynaTtop
TemnepaTypu B NOAOXKEHHA napa.

3. MpacyBaHHA NapoM MOXKAMBe TifbKM B TOMY BUNAAKY, AKLLO
perynATop TemnepaTypu BCTaHOBMGHWUI Ha BUCOKe 3Ha4YeHHsA
TemnepaTypu, No3HayeHe 3Hakom «MAX»; B iHWOMY BUNaaKy Boaa
MOYHe BUTIKaTW 3 NiAOLBW NPACKM.

4. HarpiBaHHA npacku, BigbyBaeTbCA 40 TOro Yacy, NOKM iHANMKATOP
He 3racHe.

5. MoBepHiTb NepemirKad Nnapa B NoTPibHe Noa0XKeHHA BianoBiAHO
[0 TUNY TKaHWHMN.

6. MNpacKka roToBa 40 BUKOPUCTAHHA.

| &P |
fa>r X X /' 0
\«ez”o - GECO U
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fIK BUKOpPMCTOBYBATY PO3NUAOBAY: /i

Mepeps BUKoOpUCTaHHAM QYHKLIT po3nuaeHHA nepesipTe eTUKeTKY Ha TKaHWHK AnA
OTPUMaHHA IHCTPYKLIM 3 NpacyBaHHA, TaK AK AeAKi TKaHVHW MOXKYTb 3a6pyaHUTICA
npwv nonaganHi soan. MyHKLiA po3nuaeHHA 0co6AMBO KOpUCHA ANA BUAANEHHA
CTIMKMX CKNAA0K i KOXKeH pas, Koau NoTpibHa 4oAaTKOBa BO0ra 06pobKa TKaHWHU.
PosnuntoBay MoXkHa BUKOPUCTOBYBATW AK 3 MapoBUM, TaK i 3 CyX1M NpacyBaHHAM.
[1pOCTO HATUCHITbL KHOMKY PO3NUAEHHA.

fIk BUKopucTOBYBaTU PYHKLiIO NAapoBOro yaapy: x”“‘ﬁ
@yHKLUiA napoBoro yaapy 3abesnedvye 4oAaTKOBUIA NOTIK Napa ANA YyCYHeHHA CTINKMX
CKNaaok. Moxe BMKOPMCTOBYBATMCA AK 3 MApPOBOI, Tak i 3 CyX0t0 nNpacyBaHHAM. HaTUCHITb
KHOMKY nogadi napu, Wwob BUnycT1TK nap.

Bam mMorke 3HagobmnTMCA KinbKa HaTUCKaHb KHOMKM A1 nogadi napu. 3auexainTe napy CexkyHs

Mi¥K HATUCKaHHAMM, LWLO6 Nap NoTpanuB y TKaHWHY i 3HOBY HATUCHITb KHOMKY.

MpumiTKa: He 3acTocoByTe Binblie TPLOX HATUCKAHBL NOCMIAb KHOMKKM NAPOBOro yaapy,

BiApasy X NicnAa Toro, AK 3racHe CBiTA0BUIM iHAUKATOP.

Micna ekcnayaTaduii:
1. BUMKHITb i BigKtO4iTb Npacky.

2. CnopoXKHiTb pe3epByap 418 BOAM 3 NPaCcKM Bigpasy nicas BUKOpUCTaHHA. He 36epiraiiTe
npacky 3 BOAOHO B MOro pesepsyapi.

3. 3aueKaiTe, NOKM NpacKka He 0X0s0He, NepLL HiXK BCTAHOBWUTU 1Moro Ha 36epiraHHs. o6
3aXMCTUTU NiAOLWBY Bid NOAPANMH, KOPO3ii a0 NAAM BCTAaHOBAOMTE NPacKy Ha N'ATKOBY 0Mopy.
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5. OYMLLEHHA TA OBC/NIYFOBYBAHHA

30BHiLLIHA NOBEPXHA NPaCKu:

Micna BigKNOYEHHA NPACKM Bif eneKTpoMepesKi i M0ro 0Xon104XKeHHsA, NPOTPITh 30BHILLHIO
NMOBEPXHI0 BOIOrOt TKAHWHOIO i, AKLLO HeobXigHO, M'AKMM MUIOYMM 33COO0M.

YBAlA: He BUKOPWUCTOBYMTE abpa3uvBHi uncTA4i 3acobwu.

Migowsa:

Kpoxmanb Ta iHLWi 3aAMLWKN MOXKHA Nerko BUAaNMUTY 3 NigoLlwBY 3@ 40NOMOroH BOAOr0l TKaHUHM.
Lllo6 He noapanaTH Moro MOBEpPXHID, He BUKOPUCTOBYITE MeTasneBi YUNCTAYI CepPBeTKM i HIKoAN He
KNaaiTe NPacky Ha LWOPCTKY NOBEPXHH. AKLLO CUHTETUYHY TKaHUHY r1agnTi Npy BUCOKIl
TemnepaTypi, TKAHWHY i NigoLWBa NPacKn MOXyYTb ByTY NoWKogXKeH . Kpalwmii cnocib BuaaneHHs
CUHTETUUYHMX 3a/MLLKIB 3 NiAOLWBKW NPACKM - HArpiTX MOro i raamMTy No CTapin 6aBoBHAHOI
cepBeTLi.

VYBAlA: He BUKOPUCTOBYNTE 3aC06M 417 OUULLEHHA NapoBUX NPACOK, Tak AK BOHU MOXKYTb
MoLWKOANTK Ti pOBOYI HAaCTUHM.

CAMOOYMNLLEEHHA:

VBArA: Baw npacka byae gobpe npacyBaTy i 4OBro CAYKUTU AKLLO BM BydeTe BUKOPUCTOBYBaTU
YHKLit0 CAMOOUMLLEHHA 0AMH pas Ha MicAUb abo Binblie B 3a1eHOCTI Bi BUKOPUCTaHHSA.

1. 3anoBHITb MON0BKHY pe3epByapa AaA BOAM | 3anMLITe nepemMumKay napa B NonoxKeHHi «OFF».
2. BcTaHoBITL Npacky B BEPTUKaAbHE MOOMKEHHS.

3. MigkntodiTb NpacKy 40 eneKTpoMepeKi.

4. MoBepHiTb perynATop TemnepaTtypu B NonoxeHHA «MAX».

5. [laiTe npacui HarpiTMcA, MOKW He 3racHe iHANKaTop.

6. BUMKHITb Npacky Big meperki i TpMaiTe Moro B ropr3oHTasIbHOMY MOOMKEeHHI Haa
PaKOBMHOHO.

7. MNoBepHiTb perynaTop napa B MakCMMasbHe NMosoxKeHHA abo yTpumMyiTe KHoMKy «Autocleany,
MOKW He Buiide BCA Knnaaya Boaa, nap i 3abpyaHeHHA.

8. OUnCTiTh NiAOWBY MNPACKM YNCTOK TKAHUHOH, AK TiNIbKM BOHA OXO/0HE.

6.TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN
Mogenb: ForceTitanium 520

KO mogeni: 05037

MoTy»HicTb: 3000 BT

220-240B,50/60 My

3po6neHo B Kutai | Pospo6nero & IcnaHii

7.VTUNI3ALIA CTAPUX ENEKTPUYHUX BUPOBIB
ﬁ €sponeiicbka avpexTrea 2012/19 / EU npo yTunisauito enekTpuyHOro Ta enexkTPOHHOro

o6nagrarHa (WEEE) BCTaHOBAIOE, WO CTapi NoBYTOBI e/1eKTponpuaaan He MOXKHa BUKMAATM
BN D330M 3i 3BMYaNHNUMU HECOPTOBaHNUMM MyHILMNANbHUMK BigX04aMM.
Crapi npunagn matoTe byTH 3ibpaHi oKpemo, Lob onTrmi3yBaTH yTuUAi3aLito | nepepobry maTepianis,
LLIO MICTATLCA B HWX, @ TaKOXK MiHiMi3yBaTW BNAMB Ha 340P0B'A NOANHM | HABKONMLLHE CepeaoBuLLe.
MNepeKrpecsieHnin CUMBOS «KOLUMK A4/19 CMITTA» Ha BMPOOI Haragye BaM Npo Ball 060B'A30K NPaBUsIbLHO
yTUNi3yBaTh Npunagd. AKLOo NpucTpii Mae BOyaoBaHy baTapeto abo BUKOPUCTOBYE aKyMyIATOPK, iX
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cnig BUAYUNTH 3 Npunagy i yTuaisysaTu BignoBigHUM YMHOM. KOpMCTyBaYi NOBWHHI 3B'A3aTMCA 3i
CBOEO MiCLLeBO B340t abo po3apibH1m npogasuem ana oTprumaHHsa iHdopmalii woao
npaBuAbHOI yTUAI3aLii cTapux npunagie i/abo ix batapen.

8. CEPBICHE OBC/1YTOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha gaHui NpoayKT HaAaeTbCA rapaHTiA NPOTAroM 2 PoKiB 3 AaTW MNOKYMKMK, 38 YMOBU HaAaHHA
AOKYMEHTa, Lo NiagTBepAXKYE MNOKYMKY, 3HaX04XeHHA NPoAYKTY B BiAMIHHOMY Qi3YHOMY CTaHi
i NpaBWAbHOMY KOPUCTYBaHHI, 9K ONMCaHO B LbOMY NOCIBHUKY 3 ekcrayaTauii.

[[@apaHTia He NOLWMPIOETHCA Ha HACTYMNHI CUTyaUil:

+  [TpogyKT BMKOPWCTOBYBABCA B LINAX, BiAMIHHUX Bi4 NpU3HaYeHux ANA Hboro,
BMKOPWCTOBYBAaBCA HeMpaBW/IbHO, NiAAaBaBCA NAAiHHIO, BNAMBY BOAOMM, 3aHYPEHHIO B PidKi
ab0 KOPO3iliHi PEUYOBMHM, @ TAKOXK IHLLIVMM HeCMPABHOCTAM, MOB'A3aHNX 3 BMNJVBOM MOKYMLA.

- MNpoaykT byB po3ibpaHnii, moandikoBaHWii abo BigpemMoHToBaHNM ocobamu, He
YNOBHOBaXKeHMMM 0QiLLiHO Cny»KBOot0 TexHiYHoI niaTprmKkm Cecotec.

+ HecnpaBHOCTI, L0 BUHMKAIOTL B pe3y/1bTaTi 3HOCY MOro BUTPATHUX @60 3anacHMX YacTuH
yepes NocTinHe BUKOPUCTaHHA.

[@apaHTiiHe 06CNyroByBaHHA MOKPMBAE BCi BUPOOHMUI AedeKTV Balloro NpyucTpo NpoTArom
2 pokiB, BigNoBiAHO 40 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPATHUX AeTanen. Y pasi
HenpaBWIbLHOMO BUKOPUCTAHHA rapaHTiA He MoLWMPIOETLCA. AKLLO B ByAb-AKMIA MOMEHT BU
BUABUTE ByAb-AKi Npo6aeMu 3 BallM NPoAyKTOM abo y BaC BUHUKHYTb By Ab-AKi CyMHIBM,
3BepTanTeca B OdiuiHnin cepsicHMI LeHTp Cecotec.

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Ne ten.: 0 800 300 245
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BHMMaTenbHO NpounTanTe 3Ty MHCTPYKUMIO nepes
ncrnonb3oBaHremM npubopa. CoxpaHnTe 3Ty MHCTPYKUMIO A4
MCMONb30BaHKMA B byayLiem 1auv gna HOBbIX NMosib3oBaTesnen.

1. THCTPYKLMA MO BE3OMNMACHOMY UCNO/Ib30BAHUKO

[MpV MCNoNb30BaHMK AAHHOr0 YCTPOMCTBa He0bxoaMmo
CneaoBaTh MHCTPYKLUMAM, YKa3aHHbIM B @aHHOM
pyKOBOACTBe.

YbeanTech, 4TO HanpAaXxKeHne CeTn COOTBeTCTBYeT
HaNpPAXKeHWH, YKa3aHHOMY Ha MacnopTHOM Tabanyke
nprbopa 1 4To po3eTKa 3a3emsieHa.

He norpyrkanTte Kabenb, BUAKY UM N0OYH HECBEMHYH YacTb
nprbopa B BoAy UAM MOBOYHO APYryH *KUAKOCTb, @ TaKXKe He
noaBepranTe 3neKTpruyeckre CoeguHeHna Norpy-KeHnto B

BOAY.

BHUMAHWE : B cnyyae nageHus 4aHHOro yCTponcTea B BOAY, HEMeA/1eHHO OTKAKUUTe
YCTPOMCTBO OT UCTOYHMKA NTaHWA. He gocTaBainTe yCTpOMCTBO pyKamm 13 BoAbl

He nepekpyuunBaliTe, He cribaliTe, He HanNpAaramTe n He
noBpexkaanTe WHyp NuTaHua. bepernTe ero oT 0CTPbIX Kpaes 1
MCTOYHWMKOB Tenna. He no3BonanTe emy KacaTbCa ropavmx
noBepxHocTen. He no3BonanTe WHypy CBUCATb C Kpas paboyei
NOBEPXHOCTU MW CTONELIHULbI.

[laHHoe yCTpOoMCTBO He NpegHa3HavyeHo 418 UCNob30BaHMA Npu
NOMOLLM BHELWHero Taimepa 1AM cMCcTembl ANCTaHLMOHHOMO
ynpaBneHusa.

Bcerga oTkA4anTe yTHOr OT UCTOYHMKA NMUTAHMA, KOr4a Bbl He
cobupaeTeck MCNOAb30BaTb YCTPOWCTBO UM Nepes ero O4MCTKOM.
He TaHWTe 3a kabenb NUTaHWA, 4UTOObI OTKAKUNTL YCTPOMCTBO OT
3N1eKTPONMTaHNA, BMECTO 3TOr0 UCMONb3YMTe INeKTPOBUKY
[laHHoe yCcTpoMCTBO NpeagHa3HavyeHo A1A rnaskkn TkaHen. Takke,
pa3paboTaHo TONbKO A4NA 4OMALLHero UCNo/b30BaHMA, T.e. He
NoAXOAMUT 418 UCMOMb30BAHUA B KOMMEPYEeCKNX UK
NPOM3BOACTBEHHbIX Liensax. He ncnonb3ymTe yCTpoMCTBO Ha yanLe.
UToObl M36erKaTb 0XKOroB UM TPABMWUPOBAHMA APYrX Ato4el, He
rnagbTe TKaHb, HAAeTYo Ha Nagen.
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3anpeLeHo 1Cnonb30BaTb KakMe-11Mbo akceccyapsbl, He
peKoMeHA0BaHHble MPoM3BoAMTeNeM, Tak Kak OHW MOryT
noB/eYb TPAaBMKMPOBaHMe NoAb30BaTeNa UM MONOMKY
yCTpOMCTBA.

Mpunbop He NpegHa3HayeH 419 MCNo/b30BaHNA AeTbMN B
Bo3pacTe 40 8 neT. OH MoXKeT MCNOoMb30BaTbCA AeTbMM CTapLue
8 neT, ecnm oHM HaxoAATCA Mo NOCTOAHHbLIM HabAKAeHVeM.
[laHHOe yCTpOMCTBO MOKeT MCMO/1b30BaThCA A€TbMU B
BO3pacTe 8 neT 1 cTaplue, a Tak»Ke AMLamm C OrpaHnYeHHbIMM
DU3NYECKMMU, CEHCOPHbLIMK MM YMCTBEHHbIMK CNOCOBHOCTAMM
WAV HeAOCTAaTKOM OMbITa M 3HAHWI, eV MM NpeaocTaBieH
KOHTPO/b AW MHCTPYKUMA OTHOCKTEIbHO 6e30MacHoro
MCMOb30BaHKMA YCTPOMCTBA M MOHVMMaHMA CBA3AHHOM C HUM
OMaCHOCTW.

CneauTe 3@ ManeHbKUMM AeTbMU, UTOObI OHK He Urpann C
nprbopom. Heobxoammo npucTanbHoe HabageHme 33 AeTbMU,
Korga nprbop MCnob3yeTca AeTbMU UM PALOM C HUMMU,
YcTaHaBnvBanTe yCTPOMCTBO Ha POBHYHO 1 YCTOMUMBYHO
NOBEPXHOCTb TePMOYCTONYMBYHO MOBEPXHOCTb

136erainTe NpAMOro KOHTakTa C MapoM, KOTOPbIM NPOV3BOANT
yTHor. TemnepaTypa napa CAMLWKOM BbICOKaA U MOYXKET Bbi3BaTb
OXKOry M MOBPEeXAeHMS.

He ocTtaBnainTe yTtor 6e3 NnpncmMoTpa, Kor4a OH eLle ropadmii,
MOAK/HYEH K UCTOYHUKY NUTaHWA AW Ha rNagnibHOW A0CKe.
3anpeuleHo HanoHATb UM ONMOPOXKHATL KOHTeMHep 419 BOAbl,
KOrga yCTPOMCTBO NOAKAKUYEHO K MCTOUYHWKY MUTaHUA.
HeobxoamMmo 3aKpblBaTh KPbILLKY KOHTeMHepa A1 BoAbl nepes
BK/IHOYEHMeM YCTPOMCTBA.

PexkomeHayem 1cnob3oBaTb BOAONMPOBOAHYH Boagy. Ecin
codeprKaHve MMHepasnoB B BOAE C/IMLLKOM BbICOKOe,
peKkoMeHayemM KCMNo/b30BaTb CMeCh, CoCToALLy 13 50%
BogoNpoBoaHoM Boabl M 50% BoAbl C HU3KMM COgeprKaHMem
MKHEepasbHbIX BeLlecTB. He Mcnonb3ymTe MCKAKYMTeIbHO BOAY
C HM3KMM COgeprKaHrem MmrHepasos.
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«  MOHO MOAYYMTb OXKOMM NP KOHTaKTe C ropAYnMM
MeTanAM4YecKMMM 4YacTaMKM yCTPOMCTBA, ropayer BO40M 1an
napom. byabTe akkypaTHbl Npy HAaNO/IHeHUW yTHOra BO40M
MV YCTAHOBKE yTHOra Ha NATOYHYH OCHOBY.

- [naToro, uTobbl y6epeub ceba OT OXKOroB, He HanpaenanTe
nap HenocpeacTBEHHO Ha NAen UAU HKUBOTHbIX.

- YTHOor HeobxoaAMMO yCTaHaBAMBaTb Ha YCTOMUYMBYIO
NOBEpPXHOCTb. Y6eamnTech, 4To Bbl CTABUTE YTHOM Ha
yCTOMYMBYHO MOBEPXHOCTb.

- UBeT yTora moxeT U3MeHUTCA, Npu ero AnnTenbHom paboTe
Ha MakCMMasibHOM perkime, 3TO He BAMAeT Ha paboTy
yCTPOMCTBA.

- 3anpeueHo CaMoCToATe/IbHO BHOCUTb M3MEHeHUS U
PEeMOHTMPOBATb YCTPOMCTBO. [Tpy NosoMKe obpaLlanTecs K
oduumanbHomy cepBmcHomy LeHTpy Cecotec.

«  XpaHuTe yCTPOWMCTBO U ero MHCTPYKLMIO B 6@30MacHOM ©
Cyxom mecTe.

- [lpousBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Nt0bow yiepo,
BbI3BaHHbIM HENpPaBM/IbHbIM KMCNOAb30BaHMEM Npubopa.
JTtoboe HenpaBuAbHOE MCMO/b30BaHMe UM HecobnrgeHue
3TUX MHCTPYKUMIN NMPUBOANT K @aHHYIMPOBAHMIO rapaHTun
OTBETCTBEHHOCTM Npomn3BoaMTens.

- Ecnum Kabenb NUTaHMA NoBperkaeH, ero HeobxoaMmo
3aMeHUTb B C/y»KOe TeXHNYeCKor NoaaepsKu 1am
aHaN0rM4YHbIM KBaMULMPOBAHHBIM NepCOoHasIOM BO
n3berkaHve prcKa TpaBMm.
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2. KOMIMOHEHTbI MPUBOPA

A. BkntoueHve napa

B. KHonKa Bkato4eHua napa
C. KHonka pacnbinntens

D. NHankaTop TemnepaTypsl

E. Kabenb nutaHua
nosopaymneatominca Ha 360

F. Perynatop Temnepatypsl

G. KoHTenHep ans Boabl

H. TutTaHoBoe nokpbIThe

|. Pacnbinntens

J. KpbllWwKa KoHTeHepa AnAa BoAbl
K. KHomnKa aBToo4MNCTKM

3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib30BAHUEM

- [locTaHbTe yCTPOMCTBO U3 KOPOOKM.

- MNpoBepbTe BCe 4acTn yCTPOMCTBA Ha Hannuve BUAMMbIX MOBpeXkaeHnin. PaamoTaliTe Kabenb
nMTaHuAa 1 ybeanTech, YTO Ha HeM HeT NoBpexKaeHuin. He akcnayaTnpymTe yCTPOMCTBO, ecin ero
Kabenb NUTaHVA NOBPEeXKAEH UK YCTPOMCTBO paboTaeT HeKoppeKTHO. B cayyae nonomku,
obpaTtuTeck B oduLmManbHbI cepBUCHbIN LeHTp Cecotec ans 3ameHbl yCTPOMCTBA, PeMOHTa Un
BO3BpaTa CpeacTs.

- Y6eamnTech, YTO Bbl BHUMATENBHO NPOYUTaAN W MOHAAN MHCTPYKLUMIO Mo 3KkcnayaTaumu. Ocoboe
BHUMaHWe yaennTe MHCTPYKLUMM No 6e30MacHOMY MCMO/b30BaHWIo0 Ha nNpeablayLien cTpaHuLe.

- MoaknunTe yCTPOMCTBO K NogxoasLlei posetke. JocTyn K po3eTKe f4oKeH bbiTb Bcerga
OTKPbITbIM, YTOGbI B C/lyHae Kakoro-11Mbo Ype3Bbl4aliHOro NponcllecTBUA, Bbl CMOr/n ero
CMOKOMHO OTKAOUUTD.

MpumeuaHve : HeKOTOPbIe YacTW NapoBOro yTiora OGbiAM Crerka CMasaHbl CrneunanbHbIM
CpeacTsoM, ¥ B pe3ysnbTaTe yTIOr MOMeT C/erka AbIMUTb Mpu MepBOM  BK/HOUYEHUM.
PexkomeHgyem Bam 06ecrneunTs KauecTBeHHYH BEeHTUAALMIO U faliTe yCTpoCTBY nopaboTaTts
[0 TOrO, KaK YCTPOMCTBO NepecTaHeT 134aBaTb HeMPUATHLIN 3anax.

Kak HanonHATb yTIOr BOAOM:
Y6eanTech, YTO yTHOr OTK/IKOYEH 1 He MOAK/IHYEH K UCTOUYHUKY NMUTaHWA nepeg Tem, Kak 3a1vBatb
B Hero Boay:

1. NMepekntounTe perynAaTop napa B nosoxerHue «0» nepes Tem, Kak B Hero HaaveaTb BOAY.

2. OTKpoWMTe KPbILWKY KOHTeNHepa 419 BoAbl M HanosHUTe ero Bo4on 40 oTMeTKn «MAX», YpoBeHb
BOAbl MOXKHO MOCMOTPETb Ha NPO3pa4vHOM YacTu yTHora, Koraa yTior HaxoanTca B BepTUKaibHOM
MONOXKEHUU.

3. MNocne ncnonb3oBaHMA yTora, C/1enTe OCTaBLUYHOCA BOAY.
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BHUMAHWE : aaHHbIN yTIOr MOXHO MCNO/b30BaThL C BOAONPOBOAHOM BoAOK. He ncnonblyinte

,D,O6aBKI/I nnn 3amMeHnTenn BOAbl, TakMe KaK HakpaxmasnmeaTtesn nanm apomaTh3npoBaHHYHO

BOAY, TaK KaK OHN MOryT noBpeanTb yCTpOmCTBO.

4. 3KCNAYATALUMA

DyHKLUA 3aWUTBI OT HAKUNU

DYHKUMA 3aLWMTBI OT HAKWUMM — 3TO MNOCTOAHHASA CUCTeMa, PacrosioXKeHHasd BHYTpW pesepeyapa 414
BOAbl AN YA3NeHNA 3arpA3HeHu 13 BOAbl M YMeHbLUeHWs NpobseM, CBA3aHHbIX C HaKorsieHnem
M3BECTKOBOro HasneTa. YTobbl MpoannTe 3PdEeKTUBHOCTbL 3TOM CMCTeMbl, peryaspHO BbIMOHANTE
cnegytroume Wwaru:

1. OTKAOUUTE YTHOr 1 faiTe eMy OCTbITb.

2.3anonHuTe 3/4 MepHOro cTakaHa, KoTopbI N4eT B KomnaekTe, Bogon. [lobasbTe 14aiiHyo
NIOXKKY COMM 1 3aM0HUTE KOHTeHep AnA BoAdbl 6aK 3TMM pacTBOPOM.

3. OcTaBbTe pacTBOp B pe3epByape 414 BoAbl Ha 15 MUHYT, Meproanyeckn BCTpAxXMBana ero, n
onoporkHuTe. [IoBTOpMTe 3TOT War ABaKAbl.

4. 3anonHnTe pe3epByap CBeXKel BOA0MW, ON0A0CHUTe 4aHHOW BOAOM 1 CneinTe BCHO BOAY.

AHTU-KanenbHaa GYHKUUA:

3JTa cMcTema NOCTOAHHO KOHTPOAMPYeT NOTOK BoAbl K Nogowwse yTiora. Mpun paboTe ycTpoiicTea
Ha HU3KWX TemnepaTtypax, PYHKLMA 3aLliMTbl OT Kanesb OTK/AO4aeT NOTOK BOAbI U
npegoTBpallaeT nonagaHvie BOAbl Ha TKaHb.

DyHKUNA aBTOMATMUECKOro BbIKAOYEeHUA:

YTior aBTOMaTUYeCKM OTK/AOUNTCA, eC/N MOMECTUTb ero B ropM3oHTasbHoe nosoxeHune Ha 30
CeKyH/ 1AM B BepTMKasbHOe NonoxKeHne Ha 8 MnHyT. YTobbl ybeanTbCa, YTO yTHOr BbIK/HO4YEH,
YCTPOMCTBO M3A4acT 6 3BYKOBbIX CUIHA/M0B, @ MHAMKATOP aBTOMaTUYECKOro OTK/AOHeHUA MUTaHnA
6yaeT muratb. OcTbiBaHMe yTOra nponcxoguT B Tederme 45-60 MUHYT.

YT0bbl yTIOr CHOBA Havan HarpesaTbCA:

1. MlogHMMUKTE yTHOr K C1erka CABMHBTE ero C MecTa.

2. I/]H,ELI/IKaTOp dBTOMATNYeCKOro OTKKYeHA NMTaHnA nepecTtaHeT MnraTb.

3. lHAMKaTOp aBTOMATNUECKOMO BbIK/OUYEHWS MUTAHWA OCTAaHETCH BK/IKOUEHHbIM, U YTOr ByAeT roTos K
paboTe.

3KO0-pexum:

Mcnonb3yiTe 3TOT pexknm Ana raaxkky ¢ Napom Mto6oro Tmna TkaHu. 3Ta GyHKUMA rapaHTmupyeT
X0poLLee coxpaHeHue aHeprum.

Cyxoe rnakeHue:

1. YcTaHoBuMTe yTHOr B BEpPTHKaibHOE NosoxKeHue.

2. MNMogKntounTe yTHor K UCTOYHUKY NUTaHWS.

3. YcTaHoBuTe perynsatop TemnepaTypbl B nonoxeHue «MIN».

4, Harpes yTtora, npomMcxoamT 40 TOro BpemeHu, noka MHANMKATOP He noracHer.
5. YTIOr roToB K MCNO/b30BaHNIO.
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MnakKa c napom:
3anonHnTe yTHor, Kak onncaHo B pa3gene «Kak HanonHnTb
yTHOr BOAOW».

1. MogKNtUMTe YCTPOMCTBO K 3/1eKTPOCeTH.
2.YcTaHoBUTe yTHOr BePTUKasbHO 1 MOBEPHUTE perynaTop
TemnepaTypbl B MOM0KeHne napa.

3. [nasKa Napom BO3MOKHa TO/bKO B TOM C/ly4ae, ecnum perynatop cecokec
TemnepaTypbl YCTAHOB/EH Ha BLICOKOE 3HAYeHVe TeMnepaTypbl, FORCETITANION
0603HayeHHoe 3Hakom «MAX»; B NpOTMBHOM Cay4yae BoAa HauHeT
BbITEKaTb 13 NOAOLWBbLI yTHOra.

4. Harpes yTtora, NpoMcxoanT 40 TOro BpemeHu, MoKa MHAMKaTop He
noracHer.

5. MNoBepHUTe NepeKkntoyaTesb Napa B Hy*KHOe NosoxKeHve B
COOTBETCTBUN C TUMOM TKaHMU.

6. YTIOr roToB K MCN0/1b30BaHMIO.

| &P |
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Kak ncnonb3oBaTth pacnbiauTenn: /it

Mepea ncnonb3oBaHMem GyHKLMM pacnblieHna NpoBepbTe 3TUKeTKY Ha TKaHu Ana
nony4eHua MHCTPYKLMIA MO rAaxKKe, Tak Kak HeKOToPble TKaHW MOryT McnadvkaTbCA
npwv nonaganuun Boasl. yHKUMA pacnbiieHna ocobeHHo nonesHa ana yaaneHns
CTOMKMX CKNALOK W BCAKWI pas, Koraa TpebyeTca A40N0HUTelbHasA BAaXKHasA
06paboTKa TKaHW. PacnbiinuTesb MOXHO MCMO0/b30BaTh Kak C MapoBOWM, TaK U C
CyXOW rnarxkkon. NpocTo HaxkM1Te KHOMKY pacnblieHus.

Kak ucnonb3soBatb pyHKLUIO NApOBOro yaapa: %
@yHKUMA NapoBOoro yaapa obecneymsaeT 4ONONHUTENbHbIV MOTOK Napa Ana ycTpaHeHua
CTOMKMX CKNaZoK. MoyKeT MCnob30BaThCA KakK C MapoBOW, Tak U C CyXOM rnaxkkon. Haxmmre
KHOMKY Nogayv napa, YTobbl BeINyCTUTb Nap.

Bam moxeT noTpeboBaTbCA HECKONBKO HaxKaTuii KHOMKK 418 nodaduu napa. [logosxkanTte napy
CeKyH/ MexKay HaxKaTuAMM, 4TOObl Nap NPOHMK B TKaHb U CHOBA HaXKMUTe KHOMKY.

MpumeuaHue: He NpyMeHANTe 6oee Tpex HaxkaTuii NOAPAA KHOMKM NapoBoro yaapa, cpasy
*Ke Moc/1e Toro, Kak NnoracHeT CBeTOBOM MHAMKATOP.

Mocne skcnayaTauuu:

1. BblKatoumnTe 1 OTKAKOUMTE YTIOT.

2. OnoposkHUTe pesepByap 418 BOAbI U3 yTHOra Cpasy nocsie Ucnonb3oBaHma. He xpaHute yTior ¢
BOOW B ero pe3sepeyape.

3. MoaoxanTe, NoKa yTHor He OCTLIHET, Mpeae Yem yCTaHOBUTL ero Ha XxpaHeHue. YTobbl

3aLMTUTL NOAOLUBY OT LL@PanuH, KOPPO3UW UAN NATEH YCTaHaBAMBANTE YTIOr Ha NATOUHYHO
onopy.
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5. OYNCTKA U OBCNYHKUBAHUE

Hapy:kHaa noBepxHOCTb yTiOra:

[ocne oTKAYEeHMA yTora OT 3/1eKTPOCeTH 1 ero OXNaXKAeHWs, NPOTPUTE BHELLHIOW
NMOBEPXHOCTb BAAXHOM TKaHbO 1, eCn HeobxoaMMOo, MArKMM MOOLLMM CPeACcTBOM.
BHUMAHMUE : He ncnonb3yinTe abpasmBHble YUCTALLME CpeacTBa.

Mogowsa:

Kpaxman 1 gpyrve ocTaTKn MOXKHO 1erko yAanuTb C MOAOLUBbI C MOMOLLbHO BAGXKHOM TKaHW.
Y1066l He MouapanaTb ero NoBepxXHOCTb, He UCMO/b3yMTe MeTanInyeckme YncTalme candeTkm 1
HWKOr4a He KnagmTe yTior Ha LWepoXoBaTyt NOBEPXHOCTb. ECAM CUHTeTUYeCKYHO TKaHb ragnTb
NpW BbICOKOM TemnepaType, TKaHb 1 NOAOLLIBa yTiora MoryT 6bITb NoBpexaeHbl. Jlyywmii cnocob
yAaneHua CMHTeTUYeCKMX OCTaTKOB C MOAOLWBbLI yTHOra - HarpeTb ero 1 r1agnTb Mo CTapoi
X/10MKoBOW candeTke.

BHUMAHMUE: He ncnonb3yinTe cpeacTsa A8 OUMCTKM NapoBbIX YTHOrOB, TaK Kak OHW MOryT

noBpeanTb ero paboyne YacTu.

CAMOOYMNCTKA :

BHMMAHMUE: Baw yTtor ByaeT XopoLuo rnaguTe U 4OAr0 CAYXKUTb ecnn Bbl bydeTe Ucnonb3oBaTth
bYHKLMIO CAMOOUNCTKN OAMH pa3 B MecAL, uav bonee B 3aBUCMMOCTM OT MCMOb30BaHNA.

1. 3anonHWTe NOA0BWHY pe3epByapa A4 BOAbl M OCTaBbTe NepeKatoyaTens napa B NoA0XKeHMM
«OFF».

2.YcTaHoBUTe YTIOr B BEPTUKA/IbHOE MO0KeHNe.

3. MoakntounTe yTIor K 31eKTpoCceTH.

4. MNoBepHUTe perynaTop TemnepaTtypbl B nonoxkerne «MAX».

5. [laiTe yTiory HarpeTbCq, MOKa He NoracHeT MHAMKAToP.

6. OTKAOUMUTE YTIOr OT CeTU U Aep>K1Te ero B rOPU30HTabHOM NOMOXKEHUN Had PaKOBUHOWN.
7.oBepHUTe perynaTop napa B MakCMManbHoe NoA0XKeHMe UAN yaep K1BanTe KHOMKY
«Autoclean», noKa He BblgeT BCA KUMNALL@s Boaa, Nap v 3arpasHeHus.

8. OuncTnTe NOAOLLBY YTHOra YNCTOM TKaHbIO, Kak TO/bKO OHa OCTbIHEeT.

6. TEXHWYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb: ForceTitanium 520

KOA moaenn: 05037

MowHocTs: 3000 BT

220-240B,50/60 Ny

CaenaHo B Kutae | PaspabotaHo 8 MicnaHum

7. VTUAN3ALMNA CTAPBIX 3/IEKTPUYECKUX U3 AENUN

EBponerickaa anpexktnsa 2012/19 / EU 06 yTmAmnsaumm 31eKTPUHeCcKoro 1 31eKTPOHHOro

obopyaosanmna (WEEE) ycTaHasavBaeT, 4To CTapble GbITOBble 3M1eKTPonpubopbl Heb3A
EE \/TVAM3MPOBATEL BMECTE C 06bI4HLIMW HRCOPTUPOBAHHBIMU MYHULIMNANBHBIMX OTXO43MM.
Crapble Np1bopbl A40¥KHbBI COBMPATLCA 0TAE/BHO, HTOObI ONTUMM3MPOBATL YTUAN3ALMIO U
nepepaboTKy CoAepHKaLLMXCA B HUX MaTepuanos, a Tak:Ke CHU3UTb BO34elCTBME Ha 340P0Bbe
YenoBeKa 1 OKpyKatoLLyto cpesy. [lepedepKHyTbIV CUMBO «MyCOPHaA KOP3WHa» Ha U3genmm
HanoMWHaeT BaMm O Baluel 06A3aHHOCTW NPaBUIbHO YTUAM3NPOBATL NPMBOP.
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PYCCKUN

Ecnn yCTpoMCTBO MMeeT BCTPOEHHYIO baTapeto Uan UCNosb3yeT akKyMynaTopbl, UX cnegyet

M3BneYb 13 NprMbopa 1 yTUAM3NPOBaTb COOTBETCTBYHOLLIMM 06pa3om. [oTpebutenn 4onKHbl

CBA3ATbCA CO CBOMMUK MECTHbIMW BACTAMM UM PO3HNYHLIM NMPOAaBLUOM 414 NonyveHnaA

MHbOPMaLIM OTHOCUTENBHO NPaBWABHOM YTUAN3ALMKN CTapbIX NPUBopPoB 1 / 1nn nx batapein.

8. CEPBUCHOE OBC/TYXKUBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NPoAYKT NpeaoCcTaBnAeTCA rapaHT1A B TedeHue 2 neT C AaTbl MOKYMKK, Npu yC0BUM

npegocTtaBneHnAa AOKYyMeHTa NoAaTeepaatouero Nnokynky, HaxoXxaeHna npogyKta B OT/IMHHOM

q)I/IBI/IHeCKOM COCTOAHNM 1 NPaBW/IbHOM MO/1Ib30BAHMK, KaK ONMCaHo B 3TOM PYyKOBOACTBE Mo

aKCnayaTaunmn.

[apaHTunA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha CiedytoLme CUTyauum:

MpogyKT MCNob30Banca B Lensx, 0T/AMYHbIX OT NpeaHa3HauyeHHbIX 4158 Hero, MCnosb30Basncs
HenpaBW/bHO, NoABepranca NageH o, BO34eMCTBUIO BAaru, MOrpyyKeHunto B *Kaxrme namv
KOPPO3uIiHbIE BEeLLECTBa, a TaK»Ke APYrM HeMCNPaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eNCTBIEM
nokynaTens.

MpoayKT 6bln pasobpaH, MoANPULIMPOBaH UM OTPEMOHTMPOBAH AML@MM, He YNOHOMOYeHHbIMU
obuumansHoOM Cny»K60M TexHnYeckon nogaepskkm Cecotec.

HewvcnpaBHoCTH, BO3HMKaOLLME B pe3ysibTaTe M3HOCa ero Pacxo4HbIX UM 3anacHbixX YacTei 13-
33 NOCTOAHHOMO MCMO/b30BaHUA.

[apaHTuiHoe 06Cy>KMBaHMe NOKPbLIBAET BCe NPOM3BOACTBEHHbIE AedeKTsl Ballero npubopa B
TeyeHue 2 neT, B COOTBETCTBUM C AeNCTBYHOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM, 38 UCKAKUYEHMEeM
pacxofHbIX geTanen. B ciyyae HempaBuabLHOMo UCMo/b30BaHWA rapaHTUA He pacnpoCcTpaHaeTCA.
Ecnn B 1t060N MOMEHT Bbl 06HAPY»KUTE KaK1e-11b0 Npobsiemsl C BalUvm NPOAYKTOM MUAU Y Bac
BO3HWKHYT Kakme-11mbo comHerus, obpalyaiTecs B OduumanbHbii cepBUcHbIn LeHTp Cecotec

Smart Group

Can: https://service.smartgroup.ua/
Nerer.: 0 800 300 245
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciénes S.L.
C/ Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia (Spain)
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